

带上工薪过好年 “莲信行动”让 70 多位民工拿到拖欠工资

本报讯(记者 李倩 通讯员 祁崇捷 高阳)岁末,辛辛苦苦工作一年的农民工们最大的心愿无疑是带上工钱回家团聚,过一个欢乐祥和的团圆年。近日,莲都法院集中开展“莲信行动”,确保全市农民工工资在春节前足额发放到位。

与民工几乎是一同成长的,还有一些则在丽水市某建设工程有限公司务工。因为该实业公司经营不善,2018年8月,公司留下债务和几十名被蒙在鼓里的工人,老板甚至连工钱都还没给。

拿着法院发放的现金,一手牵着女儿,眼眶似乎有些泛红,对他而言,这无异于一手托着现实,一手牵着未来的希望。

至——工程款一直没到账!拖欠工人的40多万元工资该怎么办?1月13日,陈先生将该建设工程公司诉至莲都法院。

了解这一情况后,法院立即与建设工程公司以及业主单位联系,并达成方案,由法院对实际工程款进行核实确认,业主单位则根据法律文书直接支付工程款,确保拖欠民工的工资能在春节前发放到位。

据了解,近期莲都法院开展的这场“莲信行动”专项执行,一共为70余名农民工发放被拖欠工资70余万元,这些工人被拖欠的工资从几千元到4万元不等,时间最长的是一年多。

春节期间出租车 实行临时运价

我市运管开展节前出租车行业规范经营检查

本报讯(记者 麻萌楠 通讯员 毛巧颖)昨日,记者从市道路运输管理局了解到,我市春节期间巡游客运出租车实行临时运价政策,每车次另加收10元。



自今年春运以来,截止到1月18日,丽水高铁站共发送旅客11.5万人次,同比增长18.2%,日前新增了5趟往南昌、阜阳、汉口等方向的普速旅客列车。

“弘扬爱国奋斗精神、建功立业新时代”优秀人才系列报道

潘晓峰：一名医者的“匠心之路”

本报记者 林坤伟 通讯员 张巍

他是一位医者,治病救人是他一生的追求;他是一位开拓者,开创了云和县腹腔镜微创外科治疗的新时代;他是一位传播者,将科学防癌抗癌理念传遍云和……

2002年,他在云和成功开展了第一例腹腔镜胆囊切除术,开创了云医腹腔镜微创外科治疗的新时代。2010年,微创外科以优异的成绩通过丽水市第三批医学重点(扶持)学科的评审,实现了云和县在市级医学扶持学科“零”的突破。

探索。潘晓峰在繁忙的临床工作之余编写防癌抗癌宣传册,利用“全国抗癌日”、全国肿瘤防治宣传周以及节假日等,深入各单位、乡镇社区,向单位职工、基层医务工作者以及居民普及科学防癌抗癌知识,经过两年多时间的推广,肿瘤防治知识的宣传面和覆盖面得到进一步扩大,防癌理念深入人心。

应用》《精索静脉曲张在显微镜下手术》等省、市、县科研课题,培养出了一批医疗技术高超、科研实力强劲的外科创新实用型人才。

爱国情 奋斗者

丽水市“四好农村路”建设系列报道⑨

村民为路让地,道路服务乡村 庆元“四好农村路”架起乡村致富路

文/潘慧 吴锡平 季珠辰

在庆元县黄田镇曹岭村,放眼望去,一辆辆农用货车和小汽车穿梭往来,方便了当地村民生产生活。曹岭村位于庆元县黄田镇西北部,是庆元的北大门,与龙泉市小梅镇仅一溪之隔,位于瓯江与闽江交汇处,解放前作为庆元县商业重镇,是南北货集散地。一条乡村公路,激活了曹岭村经济,变成了村民增收的“民生路”“致富路”。

曹岭村村容村貌发生了巨大改变,村民生活条件得到了明显提升。黄田镇曹岭村第一书记张小宝介绍,“公路改造前的曹岭村,路况非常不好,经过‘四好农村路’的建设,黄田镇全力补齐‘末梢路’,打通‘循环路’,建设‘产业路’,输出‘脱贫路’。建设曹岭村中心街‘白改黑’工程打造百姓满意路、以交通建设助推黄田乡村振兴。”

民运毛竹只能靠肩挑背扛,双脚是他们重要的交通工具。竹笋的新鲜程度在价格上差别很大,运输用时久,竹笋卖不上好价钱,村民辛苦得不到回报。如今交通部门对这条路进行了提升扩建,朱黄村的毛竹、竹笋都可以及时运出去了,这条路村民盼望了30多年!

的创建,茫茫竹海更成为了一道美丽的风景线,以莲湖3A景区为代表的休闲观光农业、农家乐方兴未艾。毛竹这张名片俨然成了当地村民增收致富的活字招牌,通过产业致富,实现了“绿水青山就是金山银山”的完美蜕变。



响程度降至最低。管养制度注重“全”,建立县、乡、村三级联动路政创新公路养护管理机制。近年来,随着“美丽交通+”模式的成熟和“四好农村路”工作的不断加深,庆元“四好农村路”以路为媒,有力助推乡村振兴,庆元人民用镜头记录公路之美,竹民用钱袋子讲述致富之路。

欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真)

地址: 丽水市中山街北126号



值编委 小林 蓝艺荣
夜班主任 洪盛勇
白班主任 陈良东
审稿 王立新 潜艺之
夜班编辑 陈琳
二、三版校对 刘晓娟
夜班主编 周凌怡
广告校对 李红伟
电脑组版 李红伟
一版 李红伟
二、四、六版 李红伟
三、五版 陈舒娟
七、八版 舒娟